
令和 4 年度学校運営協議会議事録（第２回） 

日  時  令和 4 年７月４日（月）午前 10 時～午前 11 時 30 分 

会  場 祇園小学校会議室 司  会 増渕教頭 記  録 木下 

参加者 熊田裕子会長 羽入由希子副会長 上野保久様 吉住齊様 石川知子様 福岡久子様  

峯 PTA 会長様 服部由佳様 星野良子校長 増渕康博教頭 木下恵教諭 

議 事 内 容 

１開会 
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会長あいさつ 

① こんにちは。お暑い中お集まりいただきありがとうございます。先週も、別の学校へ訪問 

に伺いましたが、換気と冷房の間でたいへんだと思いました。皆さんもお元気でよかったで

す。ここ２年間こんな状況が続いておりますが、いつかは、普通の生活ができる日々が来ると

願い、頑張って参りたいと思います。本日もどうぞよろしくお願いします。 

学校長あいさつ 

〇みなさんご多用中、ありがとうございます。暑い中でも子どもたちは、元気に登校しており

ます。しかしながら、マスクを外すことがなかなかできず、難しい状況です。地域の皆様から

も、お声かけをお願いします。さて今年の夏休みは通常で、42 日間あります。水泳の授業は、

一日に２クラスごとに、プールボランティアの方のお力をお借りしまして、実施しておりま

す。また、4 年生が 6 月に宿泊学習を無事終えました。また、来週から 5 年生が臨海自然教室

へでかけます。2 つとも Zoom で保護者説明会を行いました。運動会は、コロナが増加傾向に

あり、昨年度同様の実施予定です。また、先日の不審メールに続き、2 回目のメールが届きま

した。前回の祇園小の保護者の皆様の対応、感謝申し上げます。どの班にも、グリーンベスト

の付き添いがあり、ありがたかったです。これからもどうぞよろしくお願いします。本日は、

授業参観も予定されておりますので、何かお気づきの点等、忌憚のないご意見をうかがえれば

と思います。 

 

（１）授業参観感想 

② では、授業参観の感想をお願いします。 

・時代の流れを感じます。水着の形も変わったのですね。 

・今は、笛を口にくわえて吹かないのですね。 

〇飛沫による感染を予防するため、体育時に使用するよう教員へ配布しています。 

・そうですか。 

・1 年生が粘土をしているのが、かわいかったですね。 

・ナナフシを作っている子がいましたね。生き物好きなんでしょうね。 

（２）学校・地域に関する情報交換 

③ 学校や地域のことです。最初に、ワンワンパトロールについてお願いします。 

・ワッペンは、試作をしました。見積は、50 個で 8851 円（一個あたり、約 180 円）祇園小学

校運営協議会の文字は入れると言うことでよいですか。予算は３万までということなので、

100 個もしくは、50 個で注文します。 

④ 100 個頼んでいただいて。前回は地域の方へ、回覧するといいとの話が出たと思うので、 

文面を考えていこうと思います。 

・10 月の回覧で考えていきましょう。すると、配付は年内ということですね。 

⑤ 次は、美化活動のことです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３閉会 

〇親子作業となると 300 人を超える計算になりますね。外でやるにはよいのですが、教室内も

かなり暑いのではないかとの心配もあります。もし、参加率が見込めないのなら、平日子ども

抜きで実施もあるかなと思っています。 

・暑さについては、色々考えるとスタートは８時を予定しています。これまでも、基本子ども

は室内でした。時間は、1 時間程度でしょうか。 

〇密にならない状態でできればいいのですが。実施時は、学年の花壇と校庭をやっていただき

たい。親子奉仕という場合は、数を把握していたのでしょうか？ 

・コロナの前の記憶ですが、あまり密ではなかったと思います。 

・分担は、クラスごとにやっていました。その場で分けていたと思います。担任の采配で決め 

ていました。 

・見取り図を用意しておいて、割り振ればよいのかと思います。 

・子どもは室内を基本として、室内の必要とする人数は割り出しておいてください。 

〇PTA の運営委員会までに、学校としての最終判断を決めます。 

⑥ 地域の方には、回覧しますが雨天の場合は校内のみですとの記述にします。 

〇もし、コロナが出た場合を考えないといけないですね。 

・地域の方は自治会の役員が数名、10 名来ればいいほうでしょうね。 

・あえて、地域は今回はお知らせしないということも考えてみてはどうでしょうか。 

・去年は、平日の PTA 掃除活動に、通知を出しました。 

〇地域の方には、自治会とお名前を書いていただくようにお願いします。 

⑦ 回覧をし、ホームページにも載せます。では、8 月 27 日ということでお願いします。 

⑧では、スクールガード活動に関してのお知らせについて、お願いします。 

・緑小の PTA 会長が作成してくれました。今祇園小のグリーンベストが、見直されていま

す。スクールガード活動のお知らせものせました。 

・前回まで間に合わなかったので、配付させていただきました。 

⑧ 登校の様子は、いかがですか？ 

・子どもたちは、横断の時よく手を挙げるようになりました。マスクに関しては外す指示が出

ているとのことですが、立哨の大人はどうしたらよいでしょうか。 

〇外していただいて大丈夫です。お世話になります。 

⑩ギオンジャーについては、どうですか。 

・ギオンジャーは、新メンバーが加入しました。年度初めの仕事は、夏休みの作品発送・梱包

を予定しています。 

⑪他に何かありませんか。 

・玉入れの製作は、ダイアパレスの体操教室の皆さんに協力していただき、完成できました。

また、何かありましたら学校の方から言っていただければと思います。 

・グリーンクラブも何かあったら協力します。 

（地域学校協働活動推進員様より）話し合われたことが、実現していっている。素晴らしいと

思います。バッジは、欲しい人がたくさんいると思うので、どのように配るのかなと思いま

す。地域のお年寄りの皆様にとっては、やりがいを感じながら、学校もそれによって助かると

いうよい関係なんだなと思います。 

これからもどうぞよろしくお願いします。ありがとうございました。 

⑫以上で、第 2 回学校運営協議会を閉じます。ありがとうございました。 

 



 


